
評価（適切…4、ほぼ適切…3、やや不適切…2、不適切…1）

1 教育理念・目標 学校の理念・目的・育成人材像は定められているか 3.7

2 学校運営 教育活動等に関する情報公開が適切になされてるか 3.6

3 教育活動 学科等のカリキュラムは体系的に編成されているか 3.7

4 教育活動 関係施設等と連携による実践的な職業教育（実習等）が行われているか 3.8

5 学修成果 就職率の向上が図られているか 3.7

6 学生支援 進路・就職に関する支援体制は整備されているか 3.7

7 学生支援 学生相談に関する体制は整備されているか 3.6

8 学生支援 保護者と適切に連携しているか 3.5

9 学生支援 卒業生への支援体制はあるか 3.5

10 教育環境 施設・設備は、教育上の必要性に十分対応できるよう整備されているか 3.6

11 学生の受け入れ募集 学納金は妥当なものとなっているか 3.6

12 法令等の遵守 個人情報に関し、その保護のための対策が取られているか 3.7

13 社会貢献・地域貢献 学校の教育資源や施設を利用した社会貢献・地域貢献を行っているか 3.7

14 社会貢献・地域貢献 学生のボランティア活動を奨励しているか 3.6

15 社会貢献・地域貢献 公開講座・教育訓練（公共職業訓練等）の受託等を積極的に実施しているか 3.6

令和6年度　学校評価（学校関係者）アンケート結果

評価項目 評価平均

１ 調査時期

令和6年12月13日(金)～令和7年１月17日(金)

２ 調査対象

学生（2年生）、学生（2年生）の保護者（職業訓練生、留学生を除く）、実習施設等（幼稚園、保育所、高齢者施設等）、同窓会役員、非常勤講師

３ 依頼方法

アンケート調査用紙を手渡しもしくは郵送により依頼し、回収した。保護者については、学生を通して担任が依頼、回収した。

４ 回収率

全体 86.8％ （依頼数234  回収数203 ）

学生 100.0％ （依頼数91    回収数91 ）

学生の保護者 89.3％ （依頼数84    回収数75 ）

実習施設等 86.7％ （依頼数 30   回収数26 ）

同窓会役員 46.2％ （依頼数 13   回収数6 ）

非常勤講師 31.3％ （依頼数16    回収数5 ）

５ 有効回答数

203

 


